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1.- Un observador, cuya altura des

más alta de un edificio. El espejo s

altura del edificio.  

 

 

2.- Un muro proyecta  una sombra

una sombra de 0,92 m. Calcula la 

 

3.- En  un plano cuya escala es 1:4

0,72 m? 

 

4.- Una maqueta de un coche, a es

de altura. Calcula las dimensiones 

 

5.- Calcula la altura de un triángulo

 

6.- Halla la diagonal de un  hexágo

 

7.- El interior de la señal de tráfico

la zona blanca de la negra es una a

atemáticas 
emáticas 

 

ra desde sus ojos al suelo es 1,65 m, ve reflejad

pejo se encuentra a 2,06 m de sus pies y a 5m d

ombra de 2,51 m al mismo tiempo que una vara 

ula la altura del muro. 

 

es 1:40,  ¿qué medidas tendrá una mesa rectang

e, a escala 1:50, tiene 8 cm de longitud, 3,5 cm 

iones reales del coche 

ángulo isósceles cuyos lados iguales miden 4,8 y

exágono regular cuyo lado mide 2,8. 

tráfico es un triángulo isósceles de 74 cm de lado

 una altura. ¿Cuánto mide esa altura? 
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flejada en un espejo la parte 

 5m del edificio. Halla la 

 vara de 1,10 m proyecta 

ectangular de    0,96 m x 

,5 cm de anchura y  2,8 cm 

 4,8 y el otro 3,6. 

e lado. La línea que separa 
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8.- Un observador, erguido, ve reflejada en un espejo, que está situado en el suelo, la parte más 
alta de un edificio. Calcula la altura del edificio sabiendo que la altura del observador, desde sus ojos 
al suelo, es 1,58 m, el espejo está situado a 2,96 m del observador y a 10,66 m del edificio. 

 

9.-Determina la altura del edificio sabiendo que proyecta una sombra de 11,14 m al mismo tiempo 
que un bastón de 1,61 m proyecta una sombra de 2,56 m. 

 

10.- En un mapa, a escala 1:10000, la distancia entre dos pueblos es 10,6 cm. ¿A qué distancia, en 
Km., están en la realidad? 

11.- La distancia en un mapa entre dos pueblos, que en la realidad están a 22,4 Km., es de 11,2 
cm. ¿Cuál es la escala del mapa? 

 
 

 

 

  

 


